

KARCAGI HÍRMONDÓ

XXIX. évf. 26. szám 2016. szeptember 2.

Ingyenes Önkormányzati Hetilap

Megkezdődött a 2016/2017-es tanév

A tanévkezdés könnyebb lesz a családok számára idén, mint korábban volt - közölte **Novák Katalin** család- és ifjúságügyekért felelős államtitkár budapesti sajtótájékoztatóján. Ebben az évben az érdi Gárdonyi Géza Általános Iskola és Gimnázium adott otthont a Nemzeti Tanévnyitónak. A 2016/2017-es tanévet **Balog Zoltán**, az emberi erőforrások minisztere nyitotta meg. **Palkovics László** oktatási államtitkár elmondta: 320 ezer óvodás, 750 ezer általános iskolás, 210 ezer gimnazista, 210 ezer szakgimnazista és 96 ezer szakiskolás számára kezdődött meg csütörtökön a tanév.



Képünk illusztráció

Csaknem 4200 iskolába szállították ki a tankönyveket. Összesen 12 millió tankönyvet csomagoltak be, ezek mintegy 10 milliárdos értéket képviselnek. Az általános iskolák 1-4. évfolyamán ingyenesek a tankönyvek, a diákok 67 százalékára térítésmentesen kapja meg a kiadványokat.

Az 1-2. évfolyamon a tartós tankönyvek a gyerekeknél maradhatnak, a tanóra 45 perces lesz továbbra is, de a tananyagot 30 percen belül adják át a diákok. A diákok terhelését illetően

a köznevelési kerekasztal keretében folytatott tárgyalásoknak köszönhetően sokkal nagyobb lehetőség lesz arra, hogy eltérhessenek az iskolákban a tananyagtól. Az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet rugalmas tananyagajavaslatakat dolgoz ki, és ezek folyamatosan kerülnek ki a honlapjára.

Novák Katalin család- és ifjúságügyekért felelős államtitkár jelezte, a költségvetésben a családok anyagi támogatása idén 2010-hez képest 40 százalékkal nő. Emlé-

keztetett arra, hogy jövőre a személyi jövedelemadó (szja) egy százalékponttal csökken, az alapvető élelmiszerek áfája is kisebb lesz.

Megjegyezte még, hogy a gyermekétkeztetés támogatása is jelentősen bővült az elmúlt években. 2010-ben még 29 milliárdot fordítottak erre, 2017-ben 74 milliárdot irányoztak elő e célra.

A karcagi oktatási intézmények tanévkezdéséről a következő lapszámunkban olvashatnak.

Forrás: MTI

Útjavítás a kiskisföldeki városrészen

A 7. számú választókerület önkormányzati képviselőjét, **Szepest Tibort** kérdeztük az útjavítási munkálatokról a Kiskisföldesi Általános Iskola előtt. Mint megtudtuk, iskolakezdetre befejeződnek a körzetben a kátyúzási munkák. Tavasszal a Magyarkai út egy része már megszépült, most pedig azok a részek javítása van folyamatban, amelyek a nyár során lettek kritikusak.



- Bízom abban, hogy elegendő aszfalt áll rendelkezésre, hogy valamennyi aszfalthibát ki tudjunk javítani, amely a városrész ezen részén élőknek is fontos. Jelenleg nem kell lezárni az utakat, folyamatosan dolgoznak a szakemberek. Vannak olyan részei a körzetnek, ahol az útalapokat kell elkészíteni, ott is folyamatosan dolgoznak a Városgondnokság munkásai. A csapadékvíz és belvízelvezető árkok tisztítása, takarítása is folyik, ahol szükséges, a mélyítést is elvégzik. Fontos, hogy a fővezető utak mellett ez mindig rendben legyen. Nagyon fontos, hogy a szeméttelés is csökkenjen, ehhez újabb szeméttárolókat is ki fogunk helyezni. Elkezdődtek a fanyírások, rendbetételek. A Gépgyár utcán lévő öreg fák gallyazása, rendbetétele nagyon fontos, s majd azt követően az előregedett fákat is újra kell telepíteni - *szólt a feladatokat Szepest Tibor.*

Karcagon vendégszerepelt az Eötvös Cirkusz



A világhírű cirkusz Időutazó című szuperprodukciónak múlt héten csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap mutatták be a közönségnek városunkban. A színvonalas interaktív előadásban elefántok, tevék, lovak, bivalyok is szerepeltek. Az előadások szünetében az érdeklődők az állatokat megsimogathatták, etethették, az elefántokkal pedig közös fotót is készíthettek, ami igazán nagy élmény volt a gyerekek számára.



Véget ért az aratás

Július 20-22-ével befejeződtek a betakarítási munkálatok a földeken, amelyek eredményeiről Hubai Imre Csaba biogazdálkodót kérdeztük.

- A karcagi térségben az őszi növények betakarítása az őszi árpával kezdődik. Az őszi árpa nem nagy területen van a város határában, mert az állattenyésztés eléggé visszaesett, és mint abraktakarmány, nem nagyon jellemző, de a Kutatóintézetben nagyon jó őszi árpa fajták és vetőmag előállítása történik. Az őszi árpa után, szintén nem nagy területen rozs betakarítása következett, és a fő termék, az őszi gabona. Az őszi gabona betakarítása a szokásosnál egy héttel hamarabb történt az időjárási körülmények miatt, tehát beérett a növény. Egy jó közepes termést tudunk betakarítani. Ez azt jelenti ebben a térségben, hogy 5 t/ha körüli termésátlag adódott, és jellemzően, a karcagi tájterületnek megfelelően, az őszi búza minősége kiváló. Elég változatos a karcagi tájterületen a gabona. Van olyan évelő rozs például, amelyet jellemzően nem kell újratevetni, viszont jó termést biztosít és kiváló takarmánynövény. Az itteni kollégák, mint dr. Farkas Béla, és a Kutatóintézet, rendelkeznek még sok más gabonafélével, amelyek minőségben, mennyiségben versenyképesek.

(Folytatás a 4. oldalon...)

KÖZÉLET

HÍREK RÖVIDEN

Közel 150 ezerrel nőtt a foglalkoztatottak száma egy év alatt

Az elmúlt hat évben több mint 660 ezerrel nőtt a foglalkoztatottak száma, és 5 százaléka csökkent a munkanélküliség, de van még tartalék, 250 ezren várnak munkára - mondta Cseresnyés Péter munkaerőpiacért és képzésért felelős államtitkár. A Nemzetgazdasági Minisztérium kiemelte, hogy a foglalkoztatottak száma újabb csúcstól döntött, az 5 százalékos munkanélküliségi ráta pedig olyan alacsony, amelyet a rendszerváltás óta még nem mértek az országban. A versenyszféra folyamatos bővülésének, a munkát terhelő adók csökkentésének és a munkahelyvédelmi akciónak köszönhetően töretlenül emelkedik a foglalkoztatottság Magyarországon, ami a költségvetés bevételeinek alakulására és a háztartások fogyasztására is kedvező hatással van.

Indul az új szakképzési rendszer

Szeptember elsejétől már éles üzemen indulnak az új szakképzési intézmények, a szakgimnáziumok és a szakközépiskolák - jelentette ki Varga Mihály az országos szakképzési és felnőttképzési tanévnyitó ünnepségen, Kecskeméten. Kiemelte: egy kézbe került a szakképzés irányítása, megszületett az új szakképzési törvény, létrejöttek a szakképzési centrumok, nagy hangsúly került a duális képzési forma elterjesztésére is és megújult a gyakorlati képzések támogatása is.

Már igényelhető a diákhitel az új tanévré

Képzési formától függetlenül, 3,75 százalékos kamattal juthatnak a 40 év alatti hallgatók a szabad felhasználású Diákhitel1-hez, a 2 százalékos kamattal Diákhitel2-t önköltséges képzésben résztvevők kérhetik, képzési díjuk kiegyenlítésére. A felvehető hitelösszegek változatlanok: a szabad felhasználású diákhitel esetében képzési formától függetlenül, havonta 15, 21, 25, 30, 40, maximum 50 ezer forint igényelhető, a kötött felhasználású Diákhitel2 felvehető maximuma az igénylő képzési költségének összege.

Megyei hírek

Radiográfusok országos kongresszusa Szolnokon



A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórházzal közös rendezésben a Magyar Radiográfusok Egyesülete tartotta országos kongresszusát Szolnokon augusztus 25-27. között. A kézpalkotó eljárásokkal foglalkozó orvosokat Kovács Sándor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke köszöntötte.

- Egészségügyi szakmai rendezvényeknek kedvelt helyszíne megyénk. Örömmel köszöntöttem a kézpalkotó eljárásokkal foglalkozó orvosokat, egészségügyi szakembereket, akik azzal a céllal érkeztek hozzánk, hogy tudományos munkáikat, az elért eredményeket, a szakmai újdonságokat egymással megosszák, megismertessék - mondta a közgyűlés elnöke.

Fogathajtó verseny Kunhegyesen

A lovas sportokkal 1100 éves lovas hagyományainkat éltejük, ápoljuk. Lovas kultúránk, ez az izzig-vérig magyar örökség, a magyar életérzés egyúttal a világörökség része is - mondta dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter a C kategóriás és szabadidős fogathajtó versenyen, Kunhegyesen. Beszédében kiemelte, a nomád pusztai tartás az egyik legjellemzőbb magyar karakter, amelyről világszerte megismernek bennünket. A fogathajtó versenyek, az alföldi lovas programok egytől egyig őrzik ezt a számunkra oly



fontos történelmi karaktert. A vidéki lovas versenyek és lovas rendezvények mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a magyar lovassport nemzetközi szinten is meghatározó legyen. Kunhegyesen régi hagyománya van a fogathajtó versenynek, de több évtizedes szervezőmunka kellett ahhoz, hogy a kezdetek amatőr versenyei C kategóriás versenyekké fejlődjenek. Mára már a rangos kunhegyesi fogathajtó verseny a megyei bajnokság döntője is egyben. Ebben a bajnoksági idényben 4 szabadidős és 13 C kategóriás, színvonalas, sportszerű versenyt rendeztek a megyében. A Jász-Nagykun-Szolnok megyei bajnokság egyes fogathajtó versenyét Sike Ferenc nyerte Tiszaföldvárról.

A C-kategóriás kettes fogathajtó bajnokságban Molnár András, az Abonyi Lovas Klub versenyzője győzött.

FM hírek

A magyar föld megbecsülendő örökségünk

Magyarország Európa és a kereszténység védőbástyája ma is, ahogy történelmünk során számtalanszor - mondta dr. Fazekas Sándor a Földművelésügyi Minisztérium Szent István napja alkalmából rendezett kitüntetési ünnepségén. A földművelésügyi miniszter az új kenyér ünnepét méltatva a magyar gazdák munkájának értékéről és jelentőségéről is beszélt. Hangsúlyozta: országunk érdeke az, hogy hagyományainkat megőrizve elkészített, természetes, minőségi, egészséges élelmiszerek kerüljenek az asztalunkra. E törekvéssel összhangban a tárca hamarosan társadalmi és szakmai vitára bocsátja a nemzeti élelmiszerprogramot, amely a magyar vidék jövőjének biztos alapja lehet. Beszédében emlékeztetett első királyunk maradandó, nemzetszervező művére, amelynek köszönhetően a szilárd, keresztény alapokra helyezett magyar állam immá-



Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést adott át dr. Kun Péternek, a Kunsövetség ügyvivőjének

ron több mint ezer esztendeje stabil lábakon áll. Kitért arra is, hogy a kontinensünkre áramló, más kultúrkörből érkező tömegek nagy kihívások elé állítják a keresztény gyökerű Európát; Szent István utódaiként több tíz emberöltő távlatából is meg kell védenünk elődeink ránk hagyott jussát, meg kell óvnunk önrendelkezési jogunkat, mert az a mi felelősségünk is, hogy megtartsuk azokat az értékeket, amelyeket örököltünk ránk. Dr. Fazekas Sándor rámutatott, felelősök vagyunk az országért, nemzetünkért, a nemzet sorsának alakításáért, az utánunk következő nemzedékek jövőjéért. Első királyunknak, Szent Istvánnak igen nehéz időkben kellett döntéseket hoznia, és jól tudta, hogy egy nemzet sorsát határozza meg választásaival - mondta a miniszter, aki hangsúlyozta: sorsfordító időkben élünk, amelyben az őseinkről ránk maradt szavak irányt mutatnak. Időszerűek Szent István szavai, amelyek arra intenek, hogy szokásaink és értékrendünk megőrzésével szolgáljuk nemzetünket.

A földművelésügyi miniszter a rendezvényen megköszönte a kitüntetettek kimagasló szakmai munkáját, majd elmondta: államalapításunk napját ünnepelve elismeréssel díjazzuk mindazokat, akik hivatásuk lelkiismeretes gyakorlásával hozzájárulnak a magyar vidék sikeres jövőjének biztosításához, gyarapítják Szent István örökségét.

Tájékoztató

A Karcag Városi Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága meghirdeti a karcagi lakóhellyel rendelkező hallgatók és tanulók 2016. II. félévi tanulmányi támogatásáról szóló pályázatát, amely egy naptári évben egyszer igényelhető.

A pályázati felhívás és az adatlap letölthető a www.karcag.hu oldalról, vagy kinyomtatott formában elvihető a Polgármesteri Hivatalból.

A pályázatot a Karcagi Polgármesteri Hivatalhoz kell benyújtani (Karcag, Kossuth tér 1. fsz. 52. iroda)

A beadás határideje: 2016. szeptember 30.

Az elbírálás határideje: 2016. október 20.

Karcagi Polgármesteri Hivatal

Városunk kitüntetettjei

Augusztus 20-a alkalmából Jász-Nagykun-Szolnok Megye Önkormányzatának és Karcag Város Önkormányzatának elismeréseit a fotókon szereplő karcagiak vehették át. Szerkesztőségünk nevében az elismeréshez szívből gratulálunk és további jó egészséget kívánunk!

Augusztus 18-án Szolnokon, a Megyeházán **dr. Sántha Józsefné** nyugalmazott tanár a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjat **Kovács Sándor** közgyűlési elnöktől vette át.



A Nagykun Hor-gász Egyesület Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Testnevelési és Sport Díjat kapott. A képen **Kalocsai László** elnök és **Nagy Lajosné**, a díjjal.



A Fátyolüveg Kft. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gazdasági Díjban részesült. Az elismerést **Gál Andrásnak** **Berc Zsolt**, a megyei közgyűlés alelnöke adta át.

A Road Service Kft. nevében **Illés-Tóth Kálmán**, a Jász-Nagykun-Szolnok Megye Európa Díjat vehette át **Kovács Sándortól**, a megyei közgyűlés elnökétől.



Bene Sándor emeritus nagykunkapitány a Karcagért Emlékérmét augusztus 19-én **Dobos László** polgármestertől vette át a karcagi Városházán.

Perge Tibor rendezvényszervező részére a Karcagért Emlékérmét augusztus 19-én **Dobos László** polgármester adta át a Városházán.



A Karcag Város Sportjáért Díjat **Dobos László** polgármestertől a sportéletben elért kiemelkedő nevelő-oktató munkájáért, szervezői tevékenységéért **Orosz István**, a Karcagi Nagykun Református Általános Iskola pedagógusa vehette át.



A Karcag Város Közbiztonságáért Díjat a város érdekében végzett példaértékű szakmai munkája elismeréseként **Labancz Mihály** címzetes rendőr fő-törzs-zászlós vette át **Dobos László** polgármestertől.

A Karcag Város Közbiztonságáért Díjat a város érdekében végzett példaértékű szakmai munkája elismeréseként **Ecsedi Sándor László** tűzoltószázados vehette át **Dobos László** polgármestertől.



A Karcag város jó tanulója, jó sportolója díjat az ünnepi önkormányzati ülésen vette át **Szepesi Ben-ce**, a szolnoki Varga Katalin Gimnázium most érettségizett tanulója **Dobos László** polgármestertől.

INTERJÚ

Véget ért az aratás

(...folytatás az 1. oldalról.)

A tönkölybúza termesztése is előtérbe került a térségben, amely ebben az esztendőben egy közepes termést adott. Minősége megfelelő. Az őszi betakarítási munkák után a szalmabetakarítást is meg kell említeni. A szalma egy részét elszállítják égetőművekbe, egy részét talaj javítására használják, a többit pedig az állattenyésztők szalmaként hasznosítják.

- Hogyan értékeli az idei év időjárását az előző évek viszonylatában? Befolyásolta-e a betakarítást?

- A karcagi tájterület kimondottan száraz dominanciájú éghajlat. 50 éves csapadékatlagot számolunk, ami 550 mm éves

csapadékot jelent. Időbeni eloszlását tekintve a téli évszakban hull le a nagyobb mennyiség, ami idén télen le is hullott, a nyári évszakban viszont az átlagnál nagyobb volt a csapadékmennyiség. Ennek azonban semmiféle hátrányát nem szenvedtük. Éppenséggel a nyári, őszi és a takarmánynövényeknek, valamint a gyepterületeknek kedvezett is ez. Ennek megfelelően, az őszi betakarítás során, ezek a növények megkapták az optimális hőmérséklet mellett a kellő nedvességet is. Télen volt valamennyi belvíz, de ez a megfelelő talajművelés és a vízgazdálkodás jó meglétének köszönhetően eltűnt, a továbbiakban pedig a talaj befogadta ezt a csapadékmennyiséget. Jel-



lemzően felhőszakadás mennyiségű csapadék nem hullott.

- Milyen munkálatok zajlanak jelenleg a földeken?

- A talajművelés, tehát a tarlóhántás, őszi szántás, vetőágkészítés (a lucerna és repce a két fő növény, amelyek ilyenkor

már vetés környékén vannak), a mélyszántások elvégzése (az augusztusi szántás mindig a legjobb) és a talajoknak az őszi gabona vetésére való felkészítése, tehát megfelelőképpen lazítjuk, szántjuk, megműveljük, és így kultúrállapotát tekintve fogadóképesé tesszük a téli csapadékra, hogy ne keletkezzen belvíz. Emellett nagyon fontos, a biztonság kedvéért, a belvízcatornák és az esetleges vízelvezető árkok karbantartása.

(Hubai Imre Csabával a gabonatermesztés fontos kérdéseiről, annak jövőjéről és a biogazdálkodásról is beszélgettünk. Erről készített összeállításunkat a következő lapszámunkban olvashatják.)

Erdei Orsolya

A hét kérdése: Nyáron tovább szépült városunk, járdafelújítási munkálatok zajlottak. Önnek hogy tetszik?



Kovács Istvánné
(75)

Nekem borzasztóan tetszik a térburkolat a Városháza előtt, és hogy a város címe is el lett készítve. Nagyon időszerű volt.



Czinegéné Anikó
(46)

Nekem nagyon tetszik. Amúgy is szép volt már a főterünk, de most még szebb lett. Ez már nagyon kellett.



Rostás Andrea
(43)

Nagyon szép az egész, kivéve azt, hogy nagyon magasra hagyták néhol a padkát és többen mondták, hogy csúszik.

OTTHON

Háztartási jó tanácsok Makacs foltok ellen



Egy nagyobb lábasban forraljunk fel két liter vizet, majd adjunk hozzá egy evőkanál sót. Vegyük le a vizet a tűzről, öntsük hozzá három egész citrom kifacsart levét, negyed bögre mosóport, majd ebbe áztassuk a ruhát legalább negyven percig. Ha letelt az áztatási idő, jól öblítsük ki hideg vízzel a textilt, csavarjuk ki, majd lógatva szárítsuk. Ezzel a módszerrel az izzadságfoltok is eltávolíthatóak a felsőkből.

Almás túrófelfújt mandulával

Hozzávalók 2 adaghoz

125 g tehéntúró (krémes), 100 g görög joghurt, 50 g búzadara, 40 g cukor, 1 csomag vaníliás cukor, 0,5 tk fahéj, 50 g mandula (darált), 0,5 tk sütőpor, 1 db tojás, 25 g mazsola, 1,5 db alma, 2 ek mandulapehely, 0,5 tk vaj (a forma kikenéséhez)

Elkészítése

1. A túró a joghurttal, darával, két-féle cukorral, fahéjjal, mandulával, sütőporral és a tojássárgájával simára keverjük.
2. Az almát meghámozzuk, majd durvára reszeljük, a mazsolával együtt a túróhoz keverjük, óvatosan hozzákeverjük a kemény habbá vert tojásfehérjét.
3. Egy tűzálló formát kevés vajjal kikenünk, a masszát belesimítjuk, megszórjuk a mandulapehellyel.
4. Betesszük a 180 °C-ra előmelegített sütőbe, és kb. 50-55 perc alatt megsütjük.

sütési mód: alul-felül sütés



Forrás: Internet

Bemutatjuk az új járási főállatorvost

Dr. Kovács Tibort, a Karcagi Járási Hivatal új járási főállatorvosát pályájáról kérdeztük.

- Hogyan is lett állatorvos?

- A válasz a gyerekkoromra nyúlik vissza, szüleim elmondása szerint, olvasni is kutyás könyvből tanultam meg. Nagyon szerettem volna kiskutyát, mint minden gyerek, de olyan helyen laktunk, hogy nem lehetett, ennek ellenére mindig vágyakoztam rá, ezért sokat olvastam róla. Ez az állatszeretet a kutyából kiindulva megmaradt, a pályaválasztásomat is meghatározta, az állatok gyógyítása miatt is jelentkeztem az állatorvosira.

- S milyen kutyát szeretett volna gyerekként?

- Tulajdonképpen nem volt kedvencem, amikor édesanyám elküldött a boltba, útközben minden kutyust megnéztem, a kerítésen kívülről mindegyik tetszett.

Talán a tacsó lehetett a kedvencem, az is azért, mert nagypámnak olyan kutyája volt. Amikor nyaranta náluk voltam, kiélhettem a kutyás szenvedélyemet, babusgathattam a kiskutyákat és játszhattam velük, amennyit csak akartam.

- Karcagra most Debrecenből érkezett, oda kötődik gyermekkorra is?

- Nem, édesapám katonatiszt volt, így mi egy „költözős” család voltunk. Nyíregyházán születtem, a szüleim jelenleg egy Balaton melletti településen élnek, ami nyaraláskor, ha van rá időm, jól jön. A középiskolát Kaposváron végeztem, az Állatorvosi Egyetemet Budapesten, majd a jogi egyetemet Debrecenben. Pályaválasztásomat szüleim is támogatták. Látva az állatok iránti elhivatottságomat, úgy gondolták, ez a gyerek csak állatorvos lehet, így mindenben maximálisan támogattak.



- Jelenleg Karcagon hatósági és közigazgatási feladatokat lát el, de gyakorló állatorvosként volt-e valami érdekes esete?

- Dolgoztam rendelőben, kisállat és klasszikus állatorvosi praxisban is, s ott mindenféle állat megfordult. Talán emlékeztes egy cirkuszi esetet, amikor egy pónilóval volt gond, de sikerült a fellépésig meggyógyítanom. Ta-

lán egy leguán ellátása volt az, ami kezdőként feladta a leckét, hiszen akkor az egzotikus állatokról az egyetemen nem sokat tanultunk. Nem szégyen, ha az ember utánanézi a dolgoknak, vagy ha kell, szakértőtől is kér tanácsot. Ma már sokkal többet tudok az egzotikus állatokról. Dolgoztam szarvasmarhatelepen is, bevallom, nem hiányzik a hajnali négyórás kelés, de akkor ez is a munkám része volt. Most a járás területén a hatósági állatorvosok irányítása mellett, minden előfor-

duló állat-egészségügyi probléma hozzám tartozik, az ételmszerbiztonsági feladatokig bezárólag.

- Mi jelenti a kikapcsolódást?

- Gyerekkorom óta a kutyázás, ehhez felnőttként jött hobbiként a súlyzóztatás, hosszú évek óta erőemelésrel foglalkozom, mert hiszem, hogy nagyon fontos a test és szellem összhangja. Most a versenyzésre nem jut időm, de még tervezem. Eddig többszörös magyar bajnok vagyok és világbajnoki hatodik helyezett, amit 450 versenyző között értem el, s még szeretném folytatni a versenyzést. Egyébként is minden irodai munka mellett fontos, hogy az ember sportoljon, mindegy, hogy fut vagy úszik, csak szeresse azt, amit csinál. Hozzám ez a sport áll közel, s míg az egészségem engedi, szeretném csinálni. Annyira nem vagyok kirándulós, de ha marad időm, akkor kutyakiállításra megyünk, vagy le a Balatonhoz. Ha a gyerekek nagyobbak lesznek, szeretnék velük többet utazni.

DE

Bulgáriában vendégszerepelt a Biljana



A tizenkét éves Biljana néptáncgyűttes Bulgáriában, egy fesztiválon lépett fel.

A Biljana néptáncgyűttes hetedik alkalommal járt augusztus elején Bulgáriában - tudtuk meg Major Jánostól, a csoport vezetőjétől. Most is hosszas szervezőmunka és előkészületek után sikerült a várnai táncbörbe eljutniuk, a Karcagi Református Egyházközség és Nagykun Diáksport Egyesület támogatásával. A Karcagi Nagykun Református Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskola jelenlegi és volt tanulóiból, tanáraiból álló tízfős együttesben ma is ott táncol két alapí-

tó, Sipos Ferencné és Parázsó Vikki.

A táncbörben Diana Dobra koreográfussal dolgoztak a biljanások, aki már harmadik alkalommal tanított nekik újabb táncokat.

- Idén a tábort összekötöttük a 25. Nemzetközi Várnai Néptánc-fesztiválon való fellépéssel is - mondta Major János. Nagyon neves volt a fesztivál, a vendéglátók mellett érkeztek fellépők Ciprusról, Chiléből, Grúziából, Szerbiából és Szlovákiából is. Magyarországot mi képviseltük, korábbi táncainkból készítettem egy nyolcperces koreográfiát, azt mutat-

tuk be nagy sikerrel. A táborban nemcsak tanultunk, megnéztük Várna nevezetességeit is. A gyerekeknek a legnagyobb élmény a tenger volt, amely a szállásunktól 700 méterre volt, oda naponra lesétáltunk. Voltunk a várnai csata helyszínén, elutaztunk a Kaliakra-fokra is, ahol az erődítményt néztük meg, illetve a környékkel ismerkedtünk. Másik alkalommal Dobrudzsa fővárosába, Dobridzsbán jártunk, a skanzenben - sorolta Major János, akitől megtudtuk, az új táncokat Debrecenben és Budapesten még idén bemutatják és szeretnék vele Karcag is fellépni.

Vigyázzunk gyermekeinkre!



A rendőrök felkészültek az iskolakezdesre? - kérdeztük - Teleki Zoltántól, a Karcagi Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjétől.

- A Karcagi Rendőrkapitányság munkatársai hetekkel ezelőtt megkezdték a felkészülést a tanévkezdésre, az iskolák környéki feladatok ellátására. Felvettük a kapcsolatot a Közútkezelővel, az önkormányzatok képviselőivel, és ellenőriztük az iskolák környékén a közlekedési jelzőtáblák meglétét, a felfestett gyalogos átkelőhelyeket. Ennek kapcsán, ahol szükséges volt, jelzéssel éltünk a Közútkezelő irányába - mondta Teleki Zoltán.

- Beindult mind a 12 településünkön az Iskola rendőre program, már a rendőr kollégák a tanévkezdéskor felkeresik az iskolákat. Annak érdekében, hogy a gyerekek balesetmentesen tudjanak átkelni a zebrákon, bizto-

sítani fogjuk mind a reggeli érkezéskor, mind a délutáni hazainduláskor a rendőri jelenléte az iskolák környékén. Az első tanítási napokon minden iskolában megjelennek az iskolarendőrök, akik a tantestület, majd a diákok részére is tartanak előadást a szabályos közlekedésről. Elsődleges célunk a baleset megelőzése, ezért is biztosítjuk a folyamatos rendőri jelenléte - szögezi le a kapitány, aki a szülők figyelmét arra hívná fel, hogy ha gépjárművel hozzák a gyerekeket iskolába, előbb szabályosan parkoljanak le, majd szálljanak ki az autóból és győződjenek meg arról, hogy a gyerek biztonságosan kiszállhat az autóból. Ha ez megtörtént, kísérik át a zebrán is a kicsit. Akinek a gyereke kerékpárral jár majd iskolába, az ő figyelmét is hívják fel a szabályos közlekedésre, arra például, hogy járdán kerékpározni tilos. Ha gyalogosan indul el a tanuló otthonról, akkor pedig legyen nagyon körültekintő. Az elsős gyerekeket néhány héttel el kell kísérni az iskolába, meg kell vele beszélni útközben, hogy melyek azok a veszélyes helyek, ahol nagyon körültekintően kell átkelni. Ha a szülők megbizonyosodtak arról, hogy a gyerek már biztonságosan tud közlekedni, csak akkor engedjék el egyedül az iskolába - kérte a kapitány.

DE

KERT

Kié lesz az idén a legszebb konyhakert Karcagon?

A legszebb konyhakertek programhoz Karcagon idén 72 kertművelő csatlakozott - tudtuk meg Kovács Szilvia alpolgármestertől, akivel néhány kertet együtt néztünk meg.

- Lassan végéhez közelednek az értékelések. A zsűri két alkalommal nézi meg a kerteket. A zsűri nemcsak megnézi a kerteket, hanem a kerteseikkel beszélget is. A kertgazdák elmondhatják ötleteiket, arról is szólnak, mit alakultak az első bejárás óta, milyen volt a termés, milyen gondok voltak a nyár során. A nevezettek között megvannak a régi, hűséges nevezők, és vannak újak is, akik gyönyörűen művelik a kertjeiket, példát adva arra, hogyan lehet egy hatalmas zártkertet is megművelni. Remélem, ezek a kertesek példát adnak arra, hogy lehet megtermelni minden zöldséget, gyümölcsöt, magunknak. A Fogadj örökbe mozgalom városunkban is elindult, a szentannaisok egy idős néni kertjét fogadták örökbe, és azt gondozzák. A felnőttek mellett büszke vagyok arra is, hogy majdnem minden óvodánk is nevezett. Nagyon fontos, hogy a gyerekek minél kisebb korban megismerkedhessenek a kertészkedés alapjaival. Van egy kislány, aki óvodás korában szerette meg a kertészkedést a SZIM óvodában, s most iskolásként már saját kertet művel. Ez is bizonyítja, milyen fontos ez a program - *véli az ötletgazda*, akitől megtudtuk, hogy a karcagi eredményhirdetés a lovasnapon lesz.

Az óvónők nyáron is gondozták a kiskertet

A Jókai úti tagóvodában még az ovisok otthon vannak, de Romhányi Sándorné tagóvoda-vezető és munkatársai nyáron is bejönnek és gondozzák a kiskertet, hogy mire a kicsik ősszel jönnek, láthassák mi mindent megtermett. Az óvodában idén magas ágyásba vetettek, amelynek a kialakításához Molnár Páltól, a Városgondnokság igazgatójától is sok segítséget kaptak, de a szülők is sok szakmai segítséget nyújtottak.



A magas ágyásba már nagyon jó termőföld került, sokkal szebbek a növények. Ez optimális lehetőség arra, hogy egy gyönyörű kert tudjunk itt a gyerekekkel művelni - *mondta a tagóvoda-vezető*. A sósoktól zelleren, paradicsomon, paprikán át a futóbabig minden megterem a kiskertben, s a termést a gyerekekkel együtt fogyasztják el. A fűszerkertben is sok minden található, ezekből teák is készülnek majd a gyerekeknek, s közben újabb ismeretekkel gyarapodnak, hiszen a kert művelése közben megfigyeléseket is végeznek.

Igyekeznek biokertet kialakítani



Jónás Sándor és felesége, Ágika egy ezer négyzetméteres zártkertet művel. A kertet örökölték, amikor öt éve átvették, akkor ültették be szilvafákkal, majd fokozatosan kezdték művelni. Mára mindent megtermelnek, igyekeznek biokertet kialakítani, napi másfél-két óra elfoglaltságot jelent a kert gondozása. Próbálnak minden évben új növényeket is vetni, így a cukkinitől kezdve, tucatszajka paprikán át a burgonyáig, édes köményig sok mindent vetettek. A zöldbab, a borsó, a paradicsom és a hagyma nagyon sikeres volt, az már otthon van. Savanyúság, szilva be-főtt is sorakozik a polcokon.

Öccsét is rávette a kertészkedésre



Monori Vivien kiskertjében nagyon szép a paradicsom. A kislány önmaga műveli, s már kisöccsét, Tomit is rávette a kertészkedésre. Az óvodás kislány is kapott egy kicsi kert, amelybe ő veteményezhetett. Vivi önállóan kertészkedik, szülei segítenek neki, az ásást ők csinálják, de a locsolás, kapálás már a kislány dolga. A kertjét fotókkal és megfigyelésekkel egy füzetben is dokumentálja.

Tudatosan ültetik a virágokat



Puskás Sándorné Ildikó férjével 22 éve kertészkedik a kislődeki otthonuk kertjében. Mindent megtermelnek, mert fontosnak tartják, hogy saját cukkinijük legyen, a padlizsánkrémet saját padlizsánból készítik, de kelbimbót is vetettek. Emellett burgonya, körte, szőlő is megterem itt. A virágokat is tudatosan ültetik, hogy a kártevőket elűzzék a kertből. Mellette fűszernövényeket is ültettek, a menta, a citromfű már üvegekben várja, hogy télen teát főzzenek belőle. Az étkezési szokásaik is átalakultak, amióta kertészkednek, sokkal több zöldséget esznek köretként vagy levesben.



HIRDETMÉNYEK

ÉJSZAKAI
FÜRDŐZÉS

MINDEN HÉTEN PÉNTEKEN!

SZEPTEMBER 9. PÉNTEK
SZEPTEMBER 23. PÉNTEK
SZEPTEMBER 30. PÉNTEKKapuzárás: 24⁰⁰ óra | www.akacligetfurdo.hu

TÁMOGATÓINK:



MÉDIATÁMOGATÓK:

Őszi frissítő
Szauna
CEREMÓNIAKFinnszauna | Jakuzzi | Infrasauna | Szolárium
AZ AKÁCLIGET GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐBENSZAUNA CEREMÓNIAK MINDEN HÉTEN
SZERDÁN, PÉNTEKEN, SZOMBATON ÉS VASÁRNAP.
A KÖVETKEZŐ IDŐPONTOKBAN LEHET JELENTKEZNI: 15⁰⁰ - 17⁰⁰ ÉS 18⁰⁰ - 20⁰⁰.

Választható ceremóniák

- Citromfűes felöntés, lazító mentás bőrradírral
- Édes narancsos felöntés, banános bőrradírral
- Nyári illatok aromás felöntés, mézes cukros bőrradírral
- Levendulás felöntés, kókuszos bőrradír

Szaunamester: Lévai Krisztián
A wellness részleg igénybevétele esetén
fürdőbellepő megváltás a nem kötelező!
Szauna-ceremóniákra a meghirdetetteken kívül
egyedi időpontok foglalás is lehetséges van.
Előzetes bejelentkezés: az 59/312-363-as
telefonzámon vagy személyesen
a fürdő pénztárában.

Várjuk kedves vendégeinket, akik egészségük megőrzése érdekében,
vagy méregtelenítés céljából a szaunázást választják.

TÁMOGATÓINK:



MÉDIATÁMOGATÓK:

Szolnoki telephelyű nemzetközi
fuvarozással foglalkozó cég
gépkocsivezetőketkeres magyar-olasz, magyar-német, nem uniós munkákra!
Jelentkezési feltétel: TIR vizsga, E kategóriás jogosítvány,
minimum 2 éves nemzetközi gyakorlat.

Fizetés megegyezés szerint.

Elérhetőség: 06/56-210-725 (munkanapokon), 06/30-218-8777

Eboltás 2016.

Vesztség elleni eboltás az alábbi időpontban és helyen

2016. szeptember 7. (szerda)	09-10 óráig 11-12 óráig	Karcag, Tilalmas Karcag, Magyarka
2016. szeptember 8. (csütörtök)	09-12 óráig 15-18 óráig	Karcag, Sport u. 13. Karcag, Sport u. 13.
2016. szeptember 9. (péntek)	15-18 óráig 15-17 óráig	Karcag, Kórház u. 10. (Parkoló) Karcag, Kisújszállási út 37.
2016. szeptember 10. (szombat)	09-12 óráig	Karcag, Ady Endre u. 2. (rég. állatorvosi rendelő)
2016. szeptember 12. (hétfő)	09-12 óráig 14-17 óráig	Karcag, Dózsa György u. 72/a. Karcag, Dózsa György u. 72/a.
2016. szeptember 13. (kedd)	09-12 óráig 14-16 óráig	Karcag, Széchenyi sgt. 52. (EURO) Karcag, Széchenyi sgt. 52. (EURO)
2016. szeptember 14. (szerda)	09-12 óráig 14-17 óráig	Karcag, Régi Állatvásártér (Szivárvány u.) Karcag, Régi Állatvásártér (Szivárvány u.)
2016. szeptember 14. (szerda)	09-11 óráig 15-17 óráig	Karcag, Kiskulcsosi pavilonsor (Kisföldek) Karcag, Kiskulcsosi pavilonsor (Kisföldek)
2016. szeptember 15. (csütörtök)	14-17 óráig 14-17 óráig	Karcag, Állatvásártér Karcag, Széchenyi sgt. 38.

PÓTOLTÁS

folyamatosan az
állatorvosokkal egyeztetve

Minden 3 hónaposnál idősebb ebet
a tulajdonosa köteles az eboltásra elővezetni,
oltásban kizárólag egyedi megjelöléssel
ellátott eb részesülhet.

Hamis ebeket szájkosárral kötelező ellátni!
Az eboltási könyvet a tulajdonosok
hozzák magukkal!

Eboltási díj a Megyei Állatorvosi Kama-
ra állásfoglalása alapján 3500.-Ft/eb, a
helyszínen fizetendő.

Chip beültetése: 3500.-Ft/eb.

Féregtelenítés díja: 100.-Ft/10 kg élő súly.

Eboltási könyv (új): 300.-Ft/db.

Kedves
Olvasóink!

Amennyiben nem
kapják meg a
Karcagi Hírmondót,
kérjük jelezzék
szerkesztőségünkben
személyesen
(Karcag, Kertész J. u. 2.),
vagy telefonon a
06/59-312-415-ös tele-
fonszámon!

Lapzárta:

2016.

szeptember 5.
(hétfő) 12 óra

Karcagi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola
5300 Karcag, Szabó J.u.10.sz.
Telefon: 06 59 503 281, 06 59 503 282

A Művészeti Iskola felvételt hirdet
a 2016/2017 tanévre
KÉPZŐMŰVÉSZET
tanszakra.

A tanulók heti 2 délutáni foglalkozáson
vesznek részt és a tanév végén
bizonyítványt kapnak.
A foglalkozások helyszíne a Karcagi Általános
Iskola Kováts Mihály Tagintézmény.

Az oktatás költségéből szociális helyzet alapján
kedvezmény igényelhető.
A hátrányos és hátrányos helyzetű
tanulók egy része
tértítési díjmentességben részesül.
(További mentességről a helyszínen kaphatnak
felvilágosítást.)

**BEIRATKOZÁS AZ ERKEL FERENC
TAGINTÉZMÉNYBEN**
Karcag, Szabó József u. 10. (volt zeneiskola)

HIRDETMÉNYEK



KARCAG TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető:

06/30/223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu

Nézze Ön is a műsorunkat az interneten

a www.karcagtv.hu oldalon,

itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

2016. szeptember 2. péntek

18.00 Műsorajánlat

18.05 Tour de Opera 2.

18.30 Nagykunsági Kulturális Napok

19.05 Nagykunsági Krónika - közéleti magazin

Aktuális kérdések

Vendég: Plósz Csilla

Téma: Tanévkezdés

Karcagi hírek

- Útburkolat javítás Kiskulcsoson

- Vigyázzunk egymásra

- Gallyazás városzerte

- Megújul a tornaterem

- Konyhakertek Karcagon 2.

Háttér

Vendég: Orosz István

Téma: Karcag Város Sportjáért Díj

20.30 Nagykunsági Kulturális Napok

Augusztus 20-ai programok

2016. szeptember 6. kedd

(ism. szerda)

18.00 Műsorajánlat

18.05 Jöjjetek Hozzá - református is-tentiszelet

19.25 Karcagi hírek

19.55 A Hit Szava - római katolikus szentmise

20.45 XXV. Nagykunsági Kulturális Na-

pok 2016.: Aratófelvonulás

2016. szeptember 8. csütörtök

18.00 Műsorajánlat

18.05 Karcagi Tükör

- Tanévnyitó

19.05 Nagykunsági Krónika - közéleti

magazin

Aktuális kérdések

Téma: Új igazgató a „Varró”-ban

Karcagi hírek

- Tanévkezdés

- Felújítás az óvodában

- Berek vigasságok

- Konyhakertek Karcagon

- Mezőgazdasági helyzetkép

Háttér

Téma: Városi kitüntetések

20.30 Nagykunsági Kulturális Napok 4.

Koncert a kulturális napokon

HIRDETMÉNY

Tájékoztatjuk Karcag város lakosságát, érdekképviselői, civil és gazdálkodó szervezeteit, vallási közösségeit arról, hogy Karcag Városi Önkormányzat a jelenleg hatályos

- Karcag Városi Településrésztervezési tervének,
- Karcag Város Építési Szabályzatának és Szabályozási tervének módosítását határozta el.

A Településrendezési terv módosításának dokumentumai megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal 25. számú helyiségében, munkaidőben, illetve Karcag város weboldalán az alábbi címen: www.karcag.hu

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 41. § (2) bekezdés a.) pontja és (3) bekezdése alapján kérem, hogy a Településrendezési eszköz módosításával kapcsolatos véleményüket, észrevételeiket, javaslataikat a hirdetmény megjelenésétől számított 15 napon belül, írásban tegyék meg. Írásos véleményüket a következő címre küldjék meg:

Karcag Város Polgármesteri Hivatala

Farkas Renáta főépítész részére

5300 Karcag, Kossuth tér 1.

Amennyiben a meghirdetett anyaggal kapcsolatban kérdésük van, kérem keressék településünk főépítészt:

Farkas Renáta főépítész: (30) 549-4591

Magán állatorvosi ügyelet

Az ügyelet Karcag, Berekfürdő területére vonatkozik, hétfővekre és esetleges ünnepnapokra (péntek 16 órától hétfő reggel 07 óráig).

Szeptember 03-04. Dr. Terjék Imre Karcag, Duna utca 7. Tel.: 06/20-939-4650

Észak-alföldi JOGPONTOK

JOGPONT OK

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
A MUNKA VILÁGÁBAN

Cím: Karcag, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

Ügyfélfogadás: hétfő 15.00-18.00

Keresse fel internetes oldalunkat is:

www.jogpontok.hu

Elérhetőségek

GINOP-5.3.3-15-2015-00004 projekt

Főpályázó: IPOSZ

Cím: 1087 Budapest, Luther u. 4-6.

Tel: (06-30) 385-6048

E-mail: jogpontok@iposz.huA Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal
Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

- Általános iskolai tanár, tanító (Kisújszállás),
- Folyamatoperátor, vegyipar (Tatabánya),
- Frissítő masszőr (Karcag),
- Területi képviselő (Kisújszállás),
- Kereskedő (Karcag),
- Pultos (Karcag),
- Szakács (Berekfürdő, Karcag),
- Vagyongőr (Kisújszállás),
- Autóbevizsgáló, autószerelő (Karcag),
- Gépjármű- és motorszerelő, javító (Kenderes),
- Gépszereelő (Karcag),
- Elektroműszerész (Berekfürdő),
- Kőműves (Kunmadaras),
- Ruházati gép kezelője és gyártósor mellett dolgozó-varrodai betanított munkás (Kisújszállás),
- Varrónő (Karcag),
- Vasaló (Karcag),
- Tehergépkocsi-vezető, kamionsofőr (Kenderes, Karcag),
- Áruterítő gépkocsivezető (Karcag),
- Kommisszió vezetője (Kenderes),
- Kézi csomagoló (zsákoló, csomagoló, szalagvégi fizikai munka (Karcag),
- Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és szállítási foglalkozás - famunkás (Karcag),
- Egyszerű ipari foglalkozás-élelmiszeripari betanított munkás (Karcag),
- Egyszerű ipari foglalkozás (Kisújszállás),
- Egyszerű mezőgazdasági foglalkozás-mezőgazdasági idény-munka (Karcag),
- Juhász (Kunmadaras),
- Vendéglátó - eladó (Karcag),
- Minőségellenőr - Mezőgazdasági Technikus (Kisújszállás).

Érdeklődni és jelentkezni személyesen a Foglalkoztatási Osztályon (5300 Karcag, Madarasi út 27.), telefonon (59/500-350) vagy e-mailben (szolnokmmkarcag@lab.hu) lehet.

Az állásajánlatokról további információk találhatóak a Virtuális Munkaerőpiac Portálon: <https://vmp.munka.hu/>

Anyakönyv

Házasságkötés

2016. augusztus 27.

Bíró Magdolna - Tóth János

Norbert

Pethe Anita - Facsar András

Kovács Márta - Fodor László

2016. augusztus 30.

Fatyol Tímea Elisabeta -

Milák István

Születés

2016. augusztus 24.

Makai Julianna - Tóth Ferenc

Kg., Pálya utca 2.

László

Halálozás

Németh Jánosné

(Farkas Terézia Erzsébet)

(1927)

Mándi István

(1921)

Gyógyszertári
ügyelet

Szeptember 3. (Szombat)

8-13 óráig

Betánia Gyógyszertár

(Szabó József utca 14.)

9-20 óráig

Alma Gyógyszertár

(Kisújszállási út 34.) (Tesco)

Szeptember 4. (Vasárnap)

9-12 óráig

Betánia Gyógyszertár

(Szabó József utca 14.)

A fenti időpontokon túl sürgős esetben egészségügyi ellátás a Háziorvosi ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

APRÓHIRDETÉS

Ingatlan

Eladó kockaház (100 m²-es, benne két szoba, fürdőszoba, konyha, továbbá hozzátartozik egy 60 m²-es alsóépület) a főtérrel 2 perc. Rendezett kerttel, gáz- és cserépkályhafűtéssel. Tel.: 06/30-439-4839, 06/30-328-3533.

Karcagon, téglából épült, összközműves kertés ház, betegség miatt eladó. (További építési lehetőség bontás nélkül megoldható.) Tel.: 06/30-635-9662.

Karcagon, a Szivárvány utca 27/B alatt családi ház eladó, továbbá az Attila utca 17. szám alatt üzlethelyiségek eladók. Tel.: 06/30-218-9818, 06/59-886-690.

Karcagon, a Hajnal utcában, két egymás mellett álló ház, nagy portával, együtt vagy külön is eladó. Irányár: 1,7 M Ft és 4,2 M Ft. Tel.: 06/30-657-5918.

Karcagon, a Táncsics krt. 13. szám alatt, II. lépcsőház, IV. emelet, 9-es (1+2 félszobás, légkondis, erkélyes) lakás eladó. Tel.: 06/59-313-697.

Kertes családi ház eladó, vagy kisebb kertes házra cserélhető Karcagon, a Bethlen Gábor utca 11/A alatt.

Eladó Karcag központjában egy 90 m²-es lakás, 22 m² garázs és tároló. A lakáson a nyílászárók műanyagok és hőszigeteltek. A fűtés gázkonvektor és cserépkályha kandalló a nappaliban. Tel.: 06/30-394-1350.

Karcagon, a Sándor utca 4. szám alatt, 3 szobás, összkomfortos lakóház, 1000 m²-es telken eladó. Ár: 5,9 M Ft. Tel.: 06/20-476-0217.

Bucsán, a Széchenyi utca 14. szám alatt ingatlan eladó. (1452 m²-es telek). Tel.: 06/30-971-4575.

Háromszobás családi ház, teljes közművel, központi fűtéssel (kétféle fűtési lehetőséggel, gáz- és vegyes tüzelés) eladó. Tel.: 06/59-300-129.

Karcagon, kétszobás, összkomfortos családi ház áron alul eladó. Gázfűtéses, cserépkályhas, fűt kút. Tel.: 06/30-356-5839.

Eladó a Kiszvénkertben, a Kékvirág utcában egy 1,5 szobás 40 m²-es, 10 éve épült kis ház. Fürdőszoba, benti WC, alsóépület, cserépkályha, vezetékes víz, és fűt kút van. Tel.: 06/20-563-5087.

Eladó Karcagon, a vásárcsarnoknál egy 250 m²-es üzlet és a hozzá tartozó lakások, családi ház. A telek 1200 m², és további építési lehetőség van, alkalmas családi vállalkozásra, és több generációs családnak együttélésére. Fotókat kérésre tudok küldeni (e-mail: csokikepe@gmail.com). Tel.: 06/20-563-5087.

Eladó Karcagon, a Kiszvénkert közti egy gyönyörű kivitelezésű, másfél-szobás családi ház, nagy telekkel, gyümölcsfákkal és Berekfürdőn egy építési telek. Irányár: 14 M Ft (a kettő együtt). Tel.: 06/30-514-6521.

Karcagon, a Vasút utca 87. szám alatt ház nagy portával eladó. Irányár: 3,5 M Ft. Tel.: 06/20-520-4692.

Karcagon, a buszpályaudvarral szemben, kétszobás, különálló, összkomfortos hárszobás eladó, vagy tömblakásra cserélhető, érték-egyeztetéssel. Tel.: 06/30-358-5947.

Öreg ház, vállalkozásra alkalmas nagy portával, főút mellett eladó. Tel.: 06/20-282-8697.

Kétszobás, nappalis ház, nagy alsóépülettel eladó, vagy elcserélhető, központi társasházi lakásra 2. emeletig. Érdeklődni: Karcagon, az Arany János utca 4. szám alatt. Tel.: 06/59-400-954, 06/30-518-1425.

Karcagon, cserépkályhas, gázkonvektoros, téglafűtésű családi ház sürgősen eladó. Érdeklődni: reggel és délben. Tel.: 06/59-400-802.

Karcagon, családi ház vörösfenyő tetőszerkezettel, beépíthető portával eladó. (Alsóépületnek is megfelelő). Tel.: 06/70-275-1937, 06/70-257-2045.

Karcagon, kétszobás, összközműves, kertes családi ház eladó. Tel.: 06/30-567-0792.

Karcagon, főtérhez, piachoz közel, 712 m²-es telken teljes közművesített ház, felújításra vagy bontásra, telekárón eladó. Érdeklődni: Karcag, Kacsóh utca 21. szám alatt. Tel.: 06/30-478-2714.

Karcagon, 70 m²-es, téglafűtésű, újszerűen felújított, összközműves családi ház eladó, vagy elcserélhető a második emeletig értékegyeztetéssel. Tel.: 06/30-835-1910.

Állat

Kukoricán tartott, vörös tollú csirke konyhakészen eladó. Vágás minden pénteken. A megrendelést csütörtök délig kérem leadni. Cím: Karcag, Soós I. u. 12. Tel.: 06/59-311-969, 06/30-244-5160.

Kopasztott kővér kacsa kapható minden pénteken, csak megrendelésre, amit csütörtök délig lehet leadni. Karcag, Soós István utca 12. Tel.: 06/59-311-969, 06/30-244-5160.

Játékos kiscicák szerető gazdinknak ajándékba elvihetők. (Féregtelenítve, 1 db iromba és 1 db fekete.) Tel.: 06/30-545-6653.

Elveszett egy fekete, szuka, puli kutya, a Kerekes István utca 55. szám alól. Aki látja, kérem, értesítsen. Előre is köszönöm! Tel.: 06/20-411-7430.

Vegyes

Mindennemű régiség és teljes körű hagyaték felvásárlás. Bútorokat, festményeket, órákat, porcelánokat, dísz tárgyakat, paraszti használati tárgyakat, eszközöket, bödönt, kannát, állványos babafürdőkádát, mosóteknőt, szózóteknőt, kanapét, konyhaasztalt, kredencet, komódot, stb. vásárolnék. Tel.: 06/20-996-1346.

Gránit tányér, vegyes pohár, autórádió, bevásárlókocsi, tárcsás mosógép, gázparhelt, indukciós főzőlap, keresztvágó fűrész, 5 literes tejeskanna, gázpalack és teleszkópos ventilátor eladó. Tel.: 06/20-572-6285.

Akkumulátorok széles választéka (személy- és teherautóhoz, motorkerékpárhoz, elektromos kerékpárhoz, munkagépekhez) Karcagon, a Kossuth Lajos utca 22. szám alatt. Tel.: 06/30-255-6742.

Tornádó elektromos kerékpár, papírtégla készítő gép, 220 V-os cirukula, 220 V-os kompresszor, szekrények, fabölcső (régii), zsírosbödönök eladók. Tel.: 06/59-400-685.

Eladó 3 db-os, sötét színű, szobai szekrény (97x200 cm). Tel.: 06/30-385-8232.

Póló vásár! Akció: 200 Ft/db, 10 db vásárlása esetén 1500 Ft. Címünk: Szabó József utca 32/B. Bejárat a Morgó Csárda parkolójával szemben. Ugyanitt kerti dísznövények eladók.

Jó állapotú háromrészes ülógarnitúra eladó. Tel.: 06/30-627-7789.

Zománcos nagy lábasok, befőttes üvegek, vājling, elektromos fűrógép, amerikai fűrógép, gyalu, előszobai kombinált szekrény, ruhafofas, tükörrel eladó. Tel.: 06/59-401-959.

Eladó 250 db bontott kéménytégla, 500 db tisztított nagyméretű téglá, 200 db 4 gombos szalagcserép, 1 db kemping kerékpár, 1 db új, zománczott, lemez fürdőkád. Tel.: 06/30-506-0279.

Jó állapotban lévő, világos színű 3+2+1-es ülógarnitúra eladó. Tel.: 06/30-422-7676.

Eladók: 2,4 x 2,5 méteres ágytakaró 2 db párnával, szép csillár, fa gyermekjáróka. Tel.: 06/30-422-7676.

Eladó egy kb. 2x3 méteres kutya-kennel. Tel.: 06/30-978-4069.

Kapszulás kávéfőző, versenykerékpár, kerékpárra szerelhető táskák, BMW-hez 1998-ig szervizkódoló, kondenzátor, JBL mélynyomó, rekamié, 2 db fotel, asztalok eladók. Tel.: 06/20-282-8697.

Kiárúsítás! Kiárúsítom saját feleslegessé vált dolgaimat. Biliárdasztal, vendéglátós koktélbárpult, üveg dohányzóasztalok, gáztűzhely, gázpalack, TV-állvány, 4x3 méteres szőnyeg, hűtőszekrény, babakocsi- és hordozó, bébikomp, bébi ruhák, cipők és sok más. A kiárúsítás helye: a vásárcsarnoknál, az Ír Sörözőben, szeptember 1-2-3-án, 8-12-ig és 14-17-ig. Tel.: 06/20-563-5087.

Íróasztal székekkel, terménydaráló, halasi ajtó eladó. Tel.: 06/30-562-5183.

Eladók régi és modern Képcsarnokos festmények (Deák Ferenc, Gruber Béla, Reményi Géza, Tallós Ilona, Illencz Lipót, K. Nagy Olga, Korda Béla, stb.) és egyéb régiségek (moszár, teknő, asztali lámpa, stb.). Tel.: 06/30-963-5073.

Kanapé, rekamié, kétrészes mosogatószekrény, 2 db fonott fotel, 6 db szék eladó. Tel.: 06/30-328-6430.

Ruhák, cipők, konyhai használati tárgyak, lakástextiliák, könyvek, és 5-10 literes műanyag kannák eladók. Cím: Karcag, Szabó József utca 12.

Eladó építkezésből kimaradt betoncserep (30x42-es, 150 db, 95 Ft/db áron) a tűzépi ár feléért. Tel.: 06/30-219-6813.

Eladó 1 db falétra (12 fokos), 1 db új, zománczott fürdőkád (6000 Ft), négyégős, palackos gáztűzhely (4000 Ft), elektromos fűnyíró. Tel.: 06/30-506-0279.

Karcagon, új babahordozó, 150 literes fürdőkád (nem használt, kis ütődéssel), 1 db erős kasza, üst (70 literes), gáztűzhely (3 égős), talpas állványlétra (2 db) eladó, és a Déli temetőben kétszemélyes sírhely átadó (műköből, fedlappal, járdával). Tel.: 06/59-400-526. Érdeklődni a délutáni órákban.

Franciaágy és Lucznik varrógép eladó. Tel.: 06/30-567-0792.

Kukoricamorzsoló és 2 db 200 literes műanyag hordó eladó. Tel.: 06/59-300-129.

Eladó 3 db háttámlás falóca, falra szerelhető TV-tartó (2 db, állítható), porzsák nélküli porszívó, gáztűzhely, Swing hasizomerősítő pad, és 1 db szivattyú. Tel.: 06/30-835-1910.

Szekerénysor, sarokülő, konyhaasztalok, hokedli, párnázott székek, fotelok, dohányzóasztal, szennyesláda eladó. Tel.: 06/30-435-9450.

Automata mosógép eladó. Tel.: 06/30-733-0220.

Eladó AEG kávé-teafőző, forgófogótel számítógéphez (130 kg teherbírású), fali csempe és padlólap (új) féláron. Továbbá 6 db fekete fémváz konyhai szék, rattan játéktároló láda, és Belker mérleg. Tel.: 06/70-904-8948.

Szolgáltatás

Mindenféle javítást, cipzár-cserét, felhajtást, méretre munkaruhát, férfi szövet- és bársony nadrág, bőrkabát varrást rövid határidőre vállalom! Tel.: 06/59-887-269.

VÍZVEZETÉK szerelést, BÁDOGOS munkát és JAVÍTÁSOKAT is vállalom. Török László, Tel.: 59/313-887 vagy 06/30-289-5103.

Tetőmunkákat és javításokat is vállalok. Sütő Kálmán ácsmester, Tel.: 06/30-584-2767.

Az Orgonda Agrár Kft. földet bérelne és vállal növényvédelmi szaktanácsadást, szakirányítást. Tel.: 06/30-785-0690.

Növényvédelmi szakirányítást, szerződés kötéssel, számlaképesen vállalok. Kenyeres László okleveles növényorvos, Tel.: 06/30-785-0690.

Mezőgazdasági bérmunkát vállalom Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok, valamint Békés megye térségében. Tel.: 06/70-370-1149.

Földet bérelnék: Biharnagybajom, Karcag, Kaba, Nádudvar, Nagyrábé, Püspökladány, Sárrétudvari térségében. Ár: megegyezés szerint. Tel.: 06/70-370-1149.

A Szendrei Üvegező BT. vállal: mindenfajta üvegezést, tükrök kidolgozását, képeretkészítést, műanyag nyílászárók forgalmazását, beépítését, redőnyök, rovarháló, szalagfüggönyök készítését. Karcag, Villamos utca 21. szám alatt. Tel.: 06/30-684-4941.

Üvegezés-képeretkészítés, Sári Mihály egyéni vállalkozó. Karcag, Szent István sgt. 14. Tel.: 06/30-219-6813

Női torna!

Hétfőn és csütörtökön a Szent Pál Marista Általános Iskolában.

Kezds: 2016. szeptember 05-én, 18.30 kor.

Telefonos elérhetőség: **06/59-311-982** (Csontosné Sziszi)

Apróhirdetés már 200 Ft-tól!

Tisztelt Hirdetőink!
SZERKESZTŐSÉGÜNK
A HIRDETÉSEK
VALÓSÁGTARTALMÁÉRT
FELELŐSÉGET
NEM VÁLLAL!

SPORT

STREETBALL Bajnokság



Augusztus 21-én vasárnap 9.00-tól a Karcagi SZC Varró István SZKI sportudvarán került megrendezésre a KARCAGI SE kosárlabda szakosztálya szervezésében a hagyományos STREETBALL Bajnokság. A várakozástól eltérően (még bizonyára több család a nyári vakációját tölthette, valamint az időjárás-jelentés sem ígért sok biztatót erre az időpontra) a szokásostól kevesebb nevező csapat érkezett a rendezvényre. Három kategóriában 11 csapat játszott végül körmérkőzéses rendszerben egymással, valamint a különböző kategóriák számára dobóversenyekben is megmérkőztek a résztvevők. A jó hangulatú rendezvényen, amely végül kiváló időjárás viszonyok között került lebonyolításra, mindenki remekül érezte magát.

I. kategória (11-12 évesek)

1. SZOL-CAG (Kovács Tamara, Kardos Panna, Laboncz Csenge)

Legjobb büntető dobó: Kovács Tamara

2. BULLDOGOK

Legjobb büntető dobó: Paksi Sándor

3. PUSZTAI RÓKÁK

Legjobb büntető dobó: Márki Laura

II. kategória (14-18 évesek)

1. DERECSKE (edző: Máté József)

2. TORONTÓ TRACKTORS

3. LYÁNYOK

Legjobb büntető dobó: Béres Ildikó

Legjobb 3 pontos dobó: Fehér Adrienn

III. kategória (18+ évesek)

1. IDEGENARCOK (Tukarcz Sándor, Pádár Milán, Deák Zoltán)

2. CSENDI

3. BEERHUNTERS

4. TRIUMVIRÁTUS

5. NIMRÓD

Legjobb büntető dobó: Tukarcz Sándor

Legjobb 3 pontos dobó: Herczegh József

Horgászverseny



Negyvenegyen - köztük öt hölgy - vettek részt a Nagykun Horgász Egyesület által a Téglagyári tavon megrendezett horgászversenyen augusztus 21-én. A díjakat Dobos László polgármester és Kalocsai László, egyesületi elnök adta át. A férfiak versenyét Krupinszki Imre, a nőkét Csanádi Lőrincné nyerte. Az egyesület augusztus 18-án Szolnokon megkapta a JNSZ Megye Sportjáért Díjat, ez alkalomból Dobos László polgármester a verseny végén Kalocsai László elnököt és segítőjét, Nagy Lajosnét külön is köszöntötte.



Gólzáporos mérkőzés

LABDARÚGÁS

Megeyi I. osztályú bajnokság
2016. augusztus 21.

Karcag - Kunszentmárton 7-1 (4-0)

terról a labda bombaként csapódott a bal felső sarokba, így 4-0-val vonulhattak az öltözőbe.

A második félidő 52. percében Szívós Gyula vezette a labdát, majd 30 méterről küldött lövése a kapus kezéről a hálóra perdült, és ezzel 5-0 lett a mérkőzés állása. A 70. percben Erdei közép-re adása után Szőke Róbert első érintésből a kapu közepébe lőtt, ezzel lett 6-0. Hét perc múlva megszületett a 7. gól is, Székely Dávid jóvoltából. Tíz perccel később a vendégek is megszerezték a becsületgóljukat, Viczián lövésével alakult ki a 7-1-es végeredmény. A rendkívül lendületesen és ambíciózusan küzdő karcagi csapat nem várt, de teljesen megérdemelt, nagyarányú győzelmet ért el.

Orosz István edző: Féltém a mérkőzéstől, de a végére magabiztos győzelmet arattunk.

B.I.

A félidő befejezése előtt egy perccel Kovács László váratlanul lövése szánta el magát, 35 mé-

Szent István Asztalitenisz Kupa

ASZTALITENISZ

Augusztus 13-14-én városunk adott helyet a sportcsarnokban a 25. Szent István Kupa Nemzetközi Asztalitenisz Versenynek.

16 egyesület asztalitenisz szakosztálya közel 140 nevezést adott le.

Egy jól szervezett, magas színvonalú versenyen, kiélezett küzdelmeket láthattak az érdeklődők. Az utánpótlás korosztályban több magyar élversenyző szerepelt, és igen erős csapat érkezett Romániából is.



Karcagi eredmények:

Ifjúsági egyéni:

I. Terék Norbert (KSI)

Ifjúsági páros:

I. Terék Norbert-Újvárosi János (KSI)

Férfi egyéni:

I. Terék Norbert (KSI)

III. Imrei Ferenc (Kováts DSE)

Férfi páros:

I. Imrei Ferenc-Szepesi Bence (Kováts DSE)

B.I.